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SAMENVATTING CONSUMER FOOD ENVIRONMENTS

Supermarkten

Ratio gezond/ongezond  
gemeten als totale cumulatieve  

lineaire schaplengte.

0.39

0.250.27

Aldi

Carrefour

Colruyt

Delhaize
Lidl

0.39
Totaal 
0.36

Totaal 
laag SES: 0.35 medium SES: 0.37 hoog SES: 0.43

0.45

Aandeel ultrabewerkte  
voeding aan kassa  
check outs

= 97.5%
van alle voeding

Gemiddeld aantal producten/10m 
schaplengte met kindermarketing 
in supermarkten per categorie

0.72 ± 0.57Gesuikerde dranken

0.59 ± 0.56Zoute snacks

1.93 ± 0.94Zoete snacks

5.80 ± 2.60Snoepgoed

Ziekenhuizen

Advertenties van 
levensmiddelen 

met ultrabewerkte 
voeding

64.4%
Advertenties van  
levensmiddelen 

met alcohol

6.1%
Meest 

voorkomende 
merk dat 

gepromoot werd

80.3%
Aandeel uitgestalde 

voeding dat 
ultrabewerkt is

5.6%
Aandeel uitgestalde 

voeding waarvan 
alcohol

Meest  
voorkomende  

merk uitgestalde 
voeding
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Overheidsgebouwen

Advertenties van 
levensmiddelen 

met ultrabewerkte 
voeding

76.2%
Advertenties van  
levensmiddelen 

met alcohol

0%
Meest 

voorkomende 
merk dat 

gepromoot werd

78.8%
Aandeel uitgestalde 

voeding dat 
ultrabewerkt is

6%
Aandeel uitgestalde 

voeding waarvan 
alcohol

Meest  
voorkomende  

merk uitgestalde 
voeding

Hogeschool- en universiteitscampussen

Advertenties van 
levensmiddelen 

met ultrabewerkte 
voeding

61.4%
73.1%

Aandeel uitgestalde 
voeding dat 

ultrabewerkt is

Advertenties van  
levensmiddelen 

met alcohol

 24.2% 2.2%
Aandeel uitgestalde 

voeding waarvan 
alcohol

Meest 
voorkomende 

merk dat 
gepromoot werd

Meest  
voorkomende  

merk uitgestalde 
voeding
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Sportcentra uitgebaat door Sport Vlaanderen

Advertenties van 
levensmiddelen 

met ultrabewerkte 
voeding

44.6%
Advertenties van  
levensmiddelen 

met alcohol

47.8%
Meest 

voorkomende 
merk dat 

gepromoot werd

65%
Aandeel uitgestalde 

voeding dat 
ultrabewerkt is

10.5%
Aandeel uitgestalde 

voeding waarvan 
alcohol

Meest  
voorkomende  

merk uitgestalde 
voeding

Sportsettings in gemeenten
Gemeentelijke sporthallen

Advertenties van  
levensmiddelen 

met alcohol

56.9% 15.4%
Aandeel uitgestalde 

voeding waarvan 
alcohol

Advertenties van 
levensmiddelen 

met ultrabewerkte 
voeding

38.9%
61.5%

Aandeel uitgestalde 
voeding dat 

ultrabewerkt is

Meest  
voorkomende  

merk uitgestalde 
voeding

Meest 
voorkomende 

merk dat 
gepromoot werd
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Zwembaden

Advertenties van 
levensmiddelen 

met ultrabewerkte 
voeding

48.9%
Advertenties van  
levensmiddelen 

met alcohol

44.3%
Meest 

voorkomende 
merk dat 

gepromoot werd

69.1%
Aandeel uitgestalde 

voeding dat 
ultrabewerkt is

11.5%
Aandeel uitgestalde 

voeding waarvan 
alcohol

Meest  
voorkomende  

merk uitgestalde 
voeding

Sportclubs

Meest 
voorkomende 

merk dat 
gepromoot werd

Advertenties van 
levensmiddelen 

met ultrabewerkte 
voeding

32.8%
64.7%

Aandeel uitgestalde 
voeding dat 

ultrabewerkt is

Advertenties van  
levensmiddelen 

met alcohol

55% 18.4%
Aandeel uitgestalde 

voeding waarvan 
alcohol

Meest  
voorkomende  

merk uitgestalde 
voeding
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Sponsoring in sportclubs
Website

van de onderzochte tennisclubs  
met website (N = 76) had een voeding- 

of dranksponsor op hun website

van de onderzochte voetbalclubs  
met website (N = 150) had een voeding- 

of dranksponsor op hun website

Meest voorkomende voeding-  
of dranksponsors op de 

websites (vermeldingen)

van de onderzochte gymnastiek clubs 
met website (N = 46) had een voeding- 

of dranksponsor op hun website

57% 69%

11% Delhaize

Carrefour

Prik & Tik
Spar

Quick
29

11 11 8 6

Sponsor Survey

van de onderzochte sportclubs  
hadden een voeding,  

drank, alcohol, of gokbedrijf

van de ondervraagde clubs promootte gezonde 
voeding in clubcontext. Voornamelijk door het 

op zichtbare plaatsen te zetten.

De meest verkregen vormvan sponsoring 
was via directe bijdragen, gevolgd door 

materiaal dat gesponsord werd.

50%

32%

als sponsor

Sponsors kregen 
als voordeel het vaakste 

een plaats op billboards, 
gevolgd door hun 

naam op uniformen 
of ander materiaal.
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